KOHTpO/IbHble TECTOBbIE BOMPOCHI A/15 NPOBeAEHNS UTOrOBOW aTTecTauuu.

1) Kakue 13 yKasaHHbIX 3HAKOB 3ampeLLatoT ABXKEHVE BOAUTENSM MOMeAO0B?

1 Tonbko A
2. Tonbko b
3Burl

4. Bee

2) C KaKoli CKOPOCTbH MOTOLMK/IAM Pa3peLLaeTcs ABMKEHME BHE HACENEHHbIX MYHKTOB Ha
aBTOMarucTpansx?

1 He 6onee 130 KM.4

2. He 6onee 90 Km.4

3. He 6onee 110 Km.u T m
3) byKcupoBka ABYXKONECHOr0 MOTOLMK/A pa3peLLaeTcs: co]

1 Ecnv BoAMTeNb COOTBETCTBYHOLLLErO TPAHCMOPTHOMO CPeACTBa MMEeT NpaBo Ha ynpaB/ieHNUs BleveHnmn*1

2 v bonee neT. » JAHTI ;fp

2. TONbKO ecnv MOTOLMK/ ¢ BOKOBLIM NPULLENOM, & BOAMTE/Ib COOTBETCTBYOLLEIO TPAHCMOPTHOIO
CpefCcTBa MMeET MpaBO Ha YNpas/ieHNs TPaHCMOPTHLIMU CPeACTBaMU B TeHeHUN 2 1 6onee NieT.
3. Ecnv MOTOUMKN ¢ 60KOBBIM MPULENOM.

4) B KakoM Cryyae paspeLLaeTcs aKcnayaTaLms NerkoBoro asTomoomna?

1 He paboTaeT cnnaomeTp

2. He paboTaeT yKasaTte/lb TemnepaTypbl OXnaxKaatoLweln XXNaKoCcTu

3. He paboTaeT npefyCMOTPEHHOE KOHCTPYKLMeE NPOTUBOYTOHHOE YCTPOMCTBO

4. 4,0TCYTCTBYIOT ONO3HAaBaTe/IbHbIE 3HaKW, KOTOPbIE AO/KHbI 6bITb HA HEM YCTAHOB/IEHbI

5) [lns nepeBO3KW NKOAEN Ha MOTOLMKIIE BOAMTESb JOMKEH UMETb BOAMTE/LCKOE YA0CTOBEPEHME Ha
npaso ynpasneHUa TPaHCMOPTHLIMU CPeACTBaMU:

1 JTo6oii KaTeropum nnmn NogKaTeropmumn B Te4eHUn 2 1 6osee fer.

2. Kateropun «A» nnn nogkareropumn «Alx.

3. To/bKO KaTeropum «A» Uam nogkaTeropmm «Al» B TedeHumn 2 n 6onee ner.
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2. HUKTO He HapyLumnn
3. TonbKo BOAMTENb aBTOMOOUNS A
4. TonbKo BOAMTENb aBTOMOGUNA b

7) Kak cnefyet NOCTYyNUTb BOAUTENIO MPU BbiCagke N3 aBToOMO6UNS, CTOALLEro y TpoTyapa Win Ha

0604MHE?
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1 O6oiiTn aBTOMOGW/L Cnepeaw
2. O60iTN aBTOMOOW/b C33M
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4. BblliTy Yepe3 NpaByto MNacCaKUPCKYH ABEPb
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CITydasx BOAWUTENU MOTIE0B HapymaroT I Ipasuna?
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1 TonbKo ecnu ynpaensatoT MOMeLoM, He fepXKach 3a py/ib XOTS 6bl OfHON PYKOW
2. TONbKO ecnin ABUraroTcs no gopore 6e3 3aCTerHyToro bloToLuena(Bbl6paHHo)




3.B 060MX NepeuncneHHbIX cny4vasax
9)C KaKoii CKOPOCTbIO MOTOLMK/IAM pa3peLLaeTcs ABMXKEHWE BHE HACe/IeHHbIX MYHKTOB Ha BCeX

foporax?

1 He 60onee 70 Km/u
2. He 6onee 90 Km/4

3. He 6onee 110 Km/y
4. He 6onee 120 KM/4 npwv YCNOBUK, YTO OH He CO3AacCT NMOMeX APYr1MM YHaCTHUKAM [ABUKEHMUA

10) [lo Kakoro mecTa [ieicTByeT TpeboBaHMe AaHHOro 3Haka?

30HA

ey m————]

1 [o 6nmKaiLLero no Xo4y ABVMXKEHUS NepekpecTka
2. [lo MecTa ycTaHOBKM 3HaKa "KoHeL, 30HbI C OrpaHU4eHneM MakcMasibHON CKopocTn'"

3. Jo KoHLa HaceneHHOro nNyHkKTa
4. [lo TamoxxHu unm nocta ArNC

11) Kakue 13 yka3aHHBIX 3HAKOB pa3peliaroT ABHKEHHE MOIEIOB?

1 Tonbko B



2. Tonbko I
36,Bur
4. Bece | !! 4

12) Kakue U3 yka3aHHBIX 3HAKOB Pa3pellaioT BBIIOJIHUTE Pa3BOPOT? 1 |

A b B

1 Tonbko A
2.buB
3. Bce

1 PaspeLLieHo
2. PaspelLLieHo, ecni paspeLLeHHas MakcManbHas Macca asToMo6uns He 6onee 3,5 T

3. 3anpeLLeHo il " i
4. PaspeLLeHO, eCn1 BOANTE b BbICTABUT 3HAK aBapUitHON OCTaHOBKY A

1 HvKTO He Hapywumn

2. Oba :

3. Tonbko BoauTens asTomMobunsa b Lt
4. TonbKO BOAMTENL aBTOMO6MNA A ! b I



15) B Kakux cryyasx BOAMTENIO 3anpeLlaeTcs ABMXXEHNE CO CKOPOCTbIO 60s1ee 50 Km/Y?

1 Npwn ynpasneHun Monesom
2. [MNpy BYKCMPOBKE MEXaHUYECKOro TPaHCMOPTHOIO CpeacTBa

3. EC/in COOTBETCTBYHOLLMIA 3anpeT YCTaHOB/EH LOPOXHbLIM 3HAKOM "OrpaHuyeHre MakcMaibHO
ckopocTu™

4. Bo BCEX NePeUnC/IEHHbIX CyYasax JiA

16) K10 13 BoauTenei HapyLaeT lNpasuna?
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VelchuSendies s WiltcBieishalellliatiiesy . Moty
i R

1 Bogutenu rpy3oBoro asToMooumns ¢ paspeLleHHON MakCMMabHO Maccoil 3 T 1 Monega
2. TonbKo BoAMTENb MOMNeja
3. HUKTO He HapyLuaeT

17 0 Bbl HamepeHbl NPOAO/MKUTL ABVXKeHMe npamo. Mpuy XenToM MuraroLem curHane csetogopa Bbl
LO/DKHBI:

1 NpoexaTb NepeKpPecToK nepsbIM
2. YCTynuTb [OPOry TO/IbKO FPy30BOMY aBTOMOGWIIO »

3. YCTynuTb A0pOry TONbKO TpaMBato b l I L i
4. YCTynuTb f,OpOry 060MM TPaHCMNOPTHBIM CpeacTBam Btk




1 Tonbko npsamo

2. TonbKo NpAMO 1 Hanpaso

3. TonbKO MpsMo, HaneBo U B 06pPaTHOM HanpasneHUn
4. B nobom

19) Kakue 3HaKm 3anpeLLaroT noBopoT Haneso?

1 Tonbko A

2. Tonbko Anb
3. Tonbko Au B
4, Bce

20) C KaKoi MaKCMMasbHOW CKOPOCTbO Bbl MOXeTe NMPOA0/MKUTL ABVXKEHME HA FPY30BOM aBTOMOGW/IE C

Pa3pPELLEHHON MaKCUMa/lbHOM Maccoli He 6on
f, x sl e v

1 60 KM/4
2. 70 KM/Y
3. 80 Km/Y



